

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

26 МАР. 1952

Ташкент

Газета № . . . . .

## Вручение переходящего Красного знамени театру имени Горького

Позавчера коллектив театра имени Горького принимал у себя многочисленных гостей. В его зале собрались мастера искусств столицы, представители советских, партийных и общественных организаций. Коллективу театра им. Горького было вручено переходящее Красное знамя Управления по делам искусств при Совете Министров УзССР и Республиканского комитета профсоюза работников искусств по итогам работы театрально-зрелищных предприятий за 1951 год.

Коллектив театра полностью выполнил свой репертуарный план. В репертуаре театра, наряду с классикой, прочное место заняли лучшие произведения советской драматургии. Так, в минувшем году он показал спектакли «Разлом», «За горизонтом», «Незабываемый 1919-й», «Рассвет над Москвой» и другие.

Принимая переходящее Красное знамя, директор театра тов. Алексеев заверил собравшихся, что коллектив театра будет еще упорнее трудиться над повышением художественного и идейного уровня своих спектаклей.

Вечер закончился большим концертом мастеров искусств столицы.